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Előadók: 

Székely Levente (Kutatópont) – Szentmihályi Gergely (Szerencsejáték Zrt.)

Szerencsejáték 
Magyarországon – Hagyomány 
és folyamatos megújulás

Közreműködtek: 

Boros István (Szerencsejáték Zrt.) – Hriczó Gábor (Szerencsejáték Zrt.)
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Már régóta gyökeret vert bennem az a 
meggyőződés, hogy az emberi kultúra a játékban, 

játékként kezdődik és bontakozik ki. 

Johan Huizinga
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Hnefatafl

Bali 
kakasviadal

E-sport

VIKING JÁTÉK
A sakk előtt az egyik 

legelterjedtebb táblás 

játék volt

CLIFFORD GEERTZ
Kulturális antropológia, 

„mély játék”

E-SPORT JÁTÉKOK
Professzionális játékosok, 

versenyszerűen, többnyire 

pénzdíjért

3Homo Ludens



4

TÉMAKÖRÖK

01   Rövid történeti áttekintés

02   Játékos szegmensek

03   Termékismertség

04   Játszási gyakoriság

05   Online forgalom részaránya

06   Online szerencsejáték

07   Játékosok motivációi

08   Férfi és női játékosok

09   A jövő kihívásai



5
5

SZERENCSEJÁTÉK PIAC MAGYARORSZÁGON
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• A megyék egyesével színezhetőek

• Térkép

2019 Q2 TRACKING ADATFELVÉTEL ALAPJÁN

Bázis: 3×500 fős offline minta

Szegmentáció a játszási gyakoriság alapján

• azon játékosok, 
akik legalább 
hetente 
egyszer 
játszanak 
valamelyik 
játékunkkal

• akik legalább 
havonta 
egyszer 
játszanak 
valamelyik 
játékunkkal

• akik 2-3 
havonta 
játszanak 
valamelyik 
játékunkkal

• akik évente 
egy-két 
alkalommal 
játszanak 
valamelyik 
játékunkkal

6

• akik a felmérés 
időpontjában 
nem játszanak 
(már 
abbahagyták, 
vagy sosem 
játszottak)

41%

19%

6%
11%

23%

Elkötelezett játékosok Szakaszosan játszók Ritkán játszók Alkalmi játékosok Nem játszók
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95%

82%

51% 51%

38% 36% 36% 36%
31% 28%

19%
13%

8% 5%

3%

11%

38%

26%

30%
30% 28% 27%

28%

25%

33%

19%

19%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

segített ismertség

spontán ismertség

2019 Q2 TRACKING ADATFELVÉTEL ALAPJÁN

Bázis: 3×500 fős offline minta

Játékaink ismertsége
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49%

41%

37%

26%

26%

29%

33%

23%

36%

39%

40%

26%

26%

29%

24%

21%

23%

17%

21%

21%

20%

15%

18%

25%

27%

33%

22%

35%

10%

10%

13%

17%

16%

7%

7%

15%

9%

11%

7%

13%

13%

12%

17%

28%

27%

39%

37%

43%

40%

46%

36%

25%

27%

28%

39%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ötöslottó

Hatoslottó

Skandináv lottó

Joker

Luxor

Kenó

Puttó

Totó

Góltotó

Tippmix

Tippmixpro

Kaparós sorsjegy

Eurojackpot

Kincsem+Tuti

Elkötelezett játékosok Szakaszosan játszók Ritkán játszók Alkalmi játékosok

2019 Q2 TRACKING ADATFELVÉTEL ALAPJÁN

Bázis: az offline mintán belül, akik ismerik az adott játékot és játszanak vele

Játszási intenzitás



9
9

2,3%
2,7%

3,7%

4,9%

7,6%

9,7%

12,3%

14,3%

15,5%
16,1%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

16,0%

18,0%

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Exponenciális növekedés a digitális területen

Európai 

lottótársaságok 

átlaga 7,4%

TELJES ONLINE  FORGALOM RÉSZARÁNYA A BRUTTÓ ÁRBEVÉTELEN BELÜL

Online forgalom: online regisztráltak, m-commerce, ATM, játékoskártyások

Az online forgalom növekedése
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ONLINE SZERENCSEJÁTÉK
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23%

21%

15%

15%

9%

7%

7%

6%

3%

3%

33%

35%

26%

17%

13%

11%

9%

11%

7%

6%

41%

44%

40%

24%

16%

16%

13%

14%

13%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

internetes sportfogadás

internetes póker

internetes kaszinó játékok

online kaparós sorsjegy

internetes Skill Games

online közösségi szerencsejátékok

internetes számsorsjátékok

eSport fogadás

virtuális sportjátékok

fantázia sportjátékok

Összes megkérdezett

18-29 évesek

tanulók (18 év felettiek)

Online szerencsejátékok ismertsége
2019 Q2 TRACKING ADATFELVÉTEL ALAPJÁN

Bázis: 3×500 fős online minta
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43%

35%

23%

16%

15%

11%

9%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

a hagyományos szerencsejátékokhoz ragaszkodik

nem tetszik neki

nem tartja biztonságosnak az online játékokat

nem hallott róla

nincs internet-hozzáférése

nem szokott internetezni

nincs bankkártyája/nem tud interneten fizetni

nem játszik szerencsejátékot

nem érdekli

Online játékoktól való távolmaradás okai
2019 Q2 TRACKING ADATFELVÉTEL ALAPJÁN

Bázis: online játékokkal nem játszók (offline minta)
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MOTIVÁCIÓK, ATTITŰDÖK
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A szerencsejáték szóval kapcsolatos asszociációk
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Miért játszanak a szerencsejátékokkal?
„NŐI JÁTÉKOSOK JÁTSZÁSI SZOKÁSAI” KUTATÁS ALAPJÁN

Bázis: 1000 fős minta (online panel)

53%

46%

40%

18%

10%

4%

43%

47%

40%

13%

6% 3%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

főnyeremény miatt játék öröme, izgalom

miatt

gyors nyerési lehetőség

miatt

kikapcsolódás miatt megszokásból jó közösségi program

Férfiak

Nők
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A játékok közötti választás mozgatórugói
„NŐI JÁTÉKOSOK JÁTSZÁSI SZOKÁSAI” KUTATÁS ALAPJÁN

Bázis: 1000 fős minta (online panel)

51%

31%

26%

18%

3%

38%
40%

19%

25%

4%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

megszokásból hangulat alapján főnyeremény nagysága

alapján

amelyik éppen akciós, azt

választom

a lottózós ajánlására is

szoktam fogadni

Férfiak

Nők
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• A konkrét játék kiválasztása szempontjából a 

megszokás nagyon meghatározó – különösen a 

férfiaknál. 

• A nők a férfiaknál nagyobb arányban választanak 

pillanatnyi hangulat alapján játékot. 

• A játék kiválasztásánál a megnyerhető 

főnyeremény nagyság a férfiaknál nagyobb 

arányban fordul elő döntési tényezőként.

• A nők viszont látványosan érzékenyebbek az 

akciós termékekre a játékválasztás során is.

• A 18-29 éves nőknél még meghatározóbb, hogy 

pillanatnyi hangulat és az akció alapján 

választanak.

• Az 50 éves és idősebb nőkre sokkal jellemzőbb, 

hogy megszokásból választanak egy játékot.

Teljes 
illeszthető 
kép

• Kis zöld csíkot 
ebben az esetben 
copy paste-ként 
kell alkalmazni, 
mert az 
illszthetőség 
miatt háttérbe 
szorul

Szerencsejátékkal 
kapcsolatos 
legfontosabb 
ösztönzök

1. FŐNYEREMÉNY 
MEGNYERÉSÉNEK 
REMÉNYE

2. MAGA A 
JÁTÉKÉLMÉNY

3. A NYERÉSI VÁGY 
GYORS KIELÉGÜLÉSE

17
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„NŐI JÁTÉKOSOK JÁTSZÁSI SZOKÁSAI” KUTATÁS ALAPJÁN

Bázis: 1000 fős minta (online panel)

Férfi és női játékosok a másik nemről

• Csak akkor játszanak 
szerencsejátékot, ha 
megengedhetik maguknak 
(férfiak 73%-a, női válaszadók 
84%-a szerint inkább a nőkre 
jellemző)

• A grafika, a kinézet alapján 
választanak sorsjegyet (a férfiak 
77%-a, a nők 74%-a szerint 
inkább a nőkre jellemző)

• Fix számokkal játszanak (mindkét 
nem 59%-a szerint inkább a 
nőkre jellemző)

• Gyorsan döntenek, hogy játszanak-e 
valamelyik játékkal ( mindkét nem 
75%-a szerint inkább a férfiakra 
jellemző)

• Jobban kedvelik a gépi sorsolást ( a 
férfiak 57%-a, a nők 75%-a szerint 
inkább a férfiakra jellemző)

• Jobban érdeklik őket a netes játékok, 
mint a hagyományosak (a férfiak 
77%-a, a nők 80%-a szerint a 
férfiakra jellemzőbb)
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27%

1%

3%

4%

4%

5%

7%

7%

12%

26%

0% 10% 20% 30%

nem mondaná meg

megköpködi a sorsjegyet / szelvényt

babonás

balkézzel kapar / ír / ballábbal lép be

megadott szisztéma szerint választja ki a

sorsjegyet/szelvényt

megérzésre hallgat

szerencse medál / pénzérme

ugyanazzal a számmal játszik

ugyanazon a helyen játszik

ugyanabban az időpontban játszik

Szerencsehozó szokások

Van

14%

Nincs

86%

Szerencsehozó szokás

„NŐI JÁTÉKOSOK JÁTSZÁSI SZOKÁSAI” KUTATÁS ALAPJÁN

Bázis: 1000 fős minta  (online panel)
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A JÖVŐ KIHÍVÁSAI
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Játéktípusok, amiket figyelemmel követünk

Online kaparós 
sorsjegy

E-sport fogadás
Virtuális 

sportjátékok
Fantázia 

sportjátékok
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Köszönjük
a figyelmet!


